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Тема: Весело междучасие

1. Е, Д, Т, Ч…Открийте правилото, по което са подредени 
тези букви и продължете реда с още десет букви.

2. Назовете пет последователни дни, без да използвате дните от седмицата и числа.

3. Двама души играли шах два часа. Колко време е играл всеки от тях?

4. Тройка коне пробягали 45 км. Колко километра е пробягал всеки?

5. Кучето Петьо стои „мирно” на два крака и тежи 4 кг. Колко тежи, когато е на четири крака?

6. Седем братя имат по една сестра. Колко са всички деца?

7. Колко лъжици трябва да се поставят на масата, на която са седнали майка, баща и всичките им деца: три момчета, всяко от които има по една сестра?

8. В клетка има три канарчета. На три деца подарили по едно канарче и в клетката останало едно канарче. Възможно ли е

9. Колко края имат шест и половина молива?

10. Колко пъти за един час минутната стрелка минава над часовата?

11. Поставете две момчета така, че Кольо да бъде зад Ваньо, а Ваньо зад Кольо?

12. Деца са строени по редове. На всеки ред по пет и до всеки ред по един ред. Колко са децата?

13. Петьо и Николай изяли 40 ореха.когато изяли по равен брой орехи, на Петьо останали 15 ореха, а на Николай – 9. Колко ореха е имал Николай първоначално?

14. Вера попитала братчето си: „Сега съм по-голяма от теб с три години. С колко години ще бъда по-голяма от теб след 5 години?”

15. Кои двуцифрени числа можем да поставим с „краката нагоре”, без да се изменят?

16. Кое число е по-голямо – сборът или произведението на числата 0, 1,2 ,3?

17. Разликата на кои две числа е равна на сбора им?

18. Колко пъти от 49 може да се извади 7?

19. Двуцифрено число е разделено на 5, като се е получило частно 8 и най-големият възможен остатък. Кое е числото?

20. Един камион може да прекара три бетонни стълба. Колко камиона са необходими, за да прекарат десет стълба?

21. Класът на Петьо тръгнали на разходка в колона па двама. Петьо се обърнал назад и преброил девет двойки деца. Погледнал напред -5 двойки деца. Колко са децата?

22. Бащата е на 48 години, а синът – с две години повече от половината на бащините си години. На колко години е синът?

23. Разпределете 45 зайчета в девет клетки, така че във всяка да има различен брой зайчета.

24. Вълкът и лисицата се надбягвали. На кое място се е класирал всеки от тях, ако е известно, че вълкът е бил един от първите, а лисицата е била предпоследна?

25. За пет катинара има пет ключа. Знае се, че всеки катинар може да се отключи само с един ключ. За да се отключи първият катинар, трябва (в най-лошия случай) да се опитат всичките пет ключа. Колко най-много опита трябва да се направят, за да се отключат всички катинари?

26. Може ли шест копчета да разположим на три реда, така че на всеки ред да има по три копчета?

27. До три стени на сцена трябва да се поставят седем кошници с цветя, така че до всяка стена да има равен брой кошници. Как?

28. Във всички кубчета от фигурата, освен в едно, точките са разположени по един и същ начин. Открийте „фалшивото” кубче.
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29. Разделете циферблата на часовника 

на три части, така че във всяка част 

сборът на числата да е един и същ.

30. Ани и Мими нареждали редици от фигури. Отначало Ани наредила фигурките така: ▲●■, после ги разместила и наредила нова редица: ■▲●. Мими отначало поставила фигурите така: ♦♣♠, а после ги пренаредила по същия начин като Ани. Каква редица от фигури се е получила при второто нареждане на Мими?

а) ♦♣♠;

б) ♠♦♣;
в) не може да се прецени; 
          г) ♣♠♦.
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31. С помощта на десет кибритени клечки е 

построена къща. Сега домът гледа наляво. 
Как с помощта на разместването на две 
клечки, къщата ще гледа надясно? 

32. Един селянин отишъл в гората за 
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дърва. Избрал три прави дървета. Отрязал 

клоните и получил три трупи. Направил 15 

разреза общо на трупите. Колко парчета е 

получил? 
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33. В една къща живеят петел, заек, жаба и мишка. Всяко едно от животните живее на отделен етаж. В къщата мишката живее над жабата, но по-ниско от заека, а петелът живее над етажа на жабата. Запишете кое животно на кой етаж живее.
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34. В средата на една клетка си говорят четири
 папагала: Гошо, Тошо, Коко  и Боко. Зеленият 
папагал (не е Гошо и не е Тошо) седи между Боко и синия папагал. Белият папагал седи между Тошо и розовия папагал. Определете какъв цвят е  всеки папагал.
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35. Всеки от деветте квадрата, отбелязани с 1А до 3В трябва обединява символите и линиите, показани в квадратите А, Б или В и 1, 2 или 3, които са точно отляво и точно отгоре. Например, 2Б е обединение на линиите и символите от 2 и от Б.

Един от деветте квадрата от 1А до 3В не е верен. Кой е той?
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36. От шестте номерирани 
фигури изберете необходимата.
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                                        37. Попълнете магическия ребус.
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